











# ఉత్తమ ఉద్యోగులను అభినందించిన హయత్ నగర్ డిప్యూటీ రీజినల్ మేనేజర్లు



హయత్ నగర్/సగర నిజం : హయత్ నగర్ డివిజన్ డిప్యూటీ రీజినల్ మేనేజర్లుగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన వి. శంకర్, ఎస్. మాధవి హయత్ నగర్-1 డిపోను సందర్శించి, ఫిబ్రవరి నెల ఉత్తమ ఉద్యోగుల అభినందన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సంస్థ ఉద్యోగుల అభివృద్ధికి, శ్రేయస్సుకు సంస్థ కృషి చేస్తుందని, ఉద్యోగులు అంకితభావంతో పనిచేయడం ద్వారా సంస్థను మరింత ముందుకు తీసుకెళ్లగలమని పేర్కొన్నారు.కార్యక్రమంలో ఫిబ్రవరి నెలలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన డ్రైవర్, కండక్టర్, మెకానిక్లకు నగదు పురస్కారాలు, ప్రశంసా పత్రాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిపో మేనేజర్ విజయ్, సహాయ మేనేజర్లు విజయకుమారి, సత్యయ్య, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హయత్ నగర్-1 డిపోలో అగ్ని సురక్షణ, నీటి సంరక్షణ అవగాహన హయత్ నగర్-1 డిపోలో అగ్ని ప్రమాదాలు నివారించడం, నీటి వనరులను సంరక్షించడం లక్ష్యంగా ప్రత్యేక అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

● అగ్ని సురక్షణ: అగ్ని ప్రమాదాలపై ఉద్యోగులకు అవగాహన కల్పించడం. ఫైర్ ఎక్స్టింగ్విషర్లు, ఫైర్ అలారాలు, వాటర్ స్ప్రింకల్లను అందుబాటులో ఉంచడం. అగ్ని ప్రమాద సమయంలో తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై శిక్షణ అందించడం. భవనం నుంచి బయటికి వెళ్లే మార్గాలను ఎప్పటికప్పుడు శుభ్రంగా ఉంచడం.

● నీటి సంరక్షణ: నీటి వాడకాన్ని ఆగ్నించి, వృద్ధి నీటి వినియోగాన్ని నిరోధించడం. వర్షపు నీటిని సేకరించి ఉపయోగించడం. నీటి సంరక్షణపై ఉద్యోగులకు ప్రత్యేక మార్గదర్శకాలు అందించడం.

● శిక్షణ మరియు అవగాహన: ప్రతి నెలా అగ్ని భద్రత, నీటి సంరక్షణపై సదస్సులు నిర్వహించడం. డిపో ఉద్యోగులు, మేనేజ్మెంట్, సమాజానికి ఈ అంశాలపై అవగాహన కల్పించారు.ఈ కార్యక్రమంలో జలమండలి డిజియం రాజశేఖర్, హయత్ నగర్ ఫైర్ స్టేషన్ సీబి యాదగిరి, ఫైర్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# కళా సిల్క్ మెగా హ్యాండ్లూమ్ ఎక్స్పో ఎగ్జిబిషన్ కు విశేష స్పందన



ఆర్కే పురం/సగర నిజం : ఆర్కే పురం డివిజన్ పరిధి అల్యాపురిలోని అల్యాపురి భవన్ కమ్యూనిటీ హాల్ లో ఏర్పాటు చేసిన కళా సిల్క్ మెగా హ్యాండ్లూమ్ ఎక్స్పో ఎగ్జిబిషన్ ఈనెల 18వ తేదీ నుండి వచ్చినెల 7వ తేదీ వరకు కొనసాగుచుంది. ఈ సందర్భంగా కళా సిల్క్ ఎగ్జిబిషన్ నిర్వాహకులు వికాస్ జెన్ మాట్లాడుతూ సంప్రదాయాలను ప్రతిబింబించే చేనేత వస్త్రాలను ధరించాలని చేనేత కార్మికులను ప్రోత్సహించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ ఎగ్జిబిషన్లో హ్యాండ్లూమ్ బెడ్ షీట్స్, కాత్మీర్ సిల్క్ సారీస్, వుడ్ బటమ్స్ కాచి వర్సెస్, అతివలు మెచ్చే ఆభరణాలు, వన్ గ్రామ్ గోల్డ్, కొండపల్లి బొమ్మలు, ఆర్కానిక్ ఫుడ్, చేనేత కార్మికులు తయారుచేసిన అన్ని దుస్తులు మంచి క్వాలిటీతో అందుబాటు దరల్లో డిస్కాంట్ లో లభిస్తాయని అన్నారు. కాపున పరిసర ప్రాంత ప్రజలు ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకోవాలని కోరారు. మరిన్ని వివరాల కోసం 9392714400 సంప్రదించాల్సిందిగా సూచించారు.

# మాజీ ఎమ్మెల్యే ఫైలెట్ రోహిత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా ఇఫ్టార్ విందు

● వేలాదిగా తరలివచ్చిన ముస్లిం సోదరులు ● హాజరైన సీనియర్ నాయకుడు, తండ్రి విరల్ రెడ్డి, బాబాయ్ శ్రీశైల్ రెడ్డి

నగర నిజం తాండూరు ప్రతినిధి మార్చి 25: వికారాబాద్ జిల్లా తాండూరు మాజీ ఎమ్మెల్యే ఫైలెట్ రోహిత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో క్లాసిక్ గార్డెన్స్ ముస్లిం సోదరులకు మంగళవారం సాయంత్రం ఘనంగా ఇఫ్టార్ విందు ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ ఇఫ్టార్ విందు కార్యక్రమానికి ముస్లిం సోదరులు వేలాదిగా తరలివచ్చారు.ఈ కార్యక్రమానికి రోహిత్ రెడ్డి తండ్రి, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు విరల్ రెడ్డి, బాబాయ్, రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి శ్రీశైల్ రెడ్డిలు హాజరయ్యారు.ఈ ఇఫ్టార్ విందుకు తాండూరు పట్టణంతో పాటు వివిధ మండలాలకు చెందిన ముస్లిం సోదరులు భారీ ఎత్తున తరలివచ్చారు. విరల్ రెడ్డి, శ్రీశైల్ రెడ్డి, పార్టీ నేతలు ముస్లిం సోదరులతో కలిసి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. అనంతరం వారు ముస్లిం సోదరులకు పలహారాలు తినిపించి ఉపవాస దీక్షలను విరమించ జేశారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు నాయకులు మాట్లాడుతూ రంజాన్ పండగలో భాగంగా నిర్వహించే ఇఫ్టార్ విందులు మతసామరస్యతను చాటుతాయన్నారు. పండగను అందరు సంతోషంగా జరుపుకోవాలని సూచించారు.ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ రాజుగౌడ్, నాయకులు పట్నం నర్సింహులు, బీఆర్ఎస్ పట్టణ ఆధ్వర్యం అప్పారావు(నయాం), మండలాల ఆధ్వర్యం నర్సిరెడ్డి, వీరేందర్ రెడ్డి, పాండురంగా రెడ్డి, మైనాద్రి పెద్దలు యూసుఫ్ ఖాన్, కమల్ ఆతహార్, ఖుద్దీర్ హుస్సేన్, ముస్తఫా పటోల్, ముక్తార్ నాజ్, సయ్యద్ షుకూర్, మైనాద్రి సోదరులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఇజ్రాయిల్ మరణం కాంగ్రెస్ పార్టీకి తీరని లోటు

● కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా కప్పి నివాళులర్పించిన మాజీ శాసనసభ్యులు కేవలీఆర్



మహాత్మ్యం మార్చి 25 (నగరనిజం) : సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు దళిత న్యాయవాది ఇజ్రాయిల్ మరణం కాంగ్రెస్ పార్టీకి తీరని లోటుని మహాత్మ్యం నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి మాజీ శాసనసభ్యులు కిచ్చన్నగారి లక్ష్మారెడ్డి పేర్కొన్నారు. గత సోమవారం నగరంలోని చంపపేట్ సమీపంలో దస్తగిరి అనే నిందితుడు ఇజ్రాయిల్ ను దారుణంగా హత్య చేయబడ్డ సంగతి తెలిసినదే మంగళవారం రంగారెడ్డి జిల్లా మహాత్మ్యం మండలం తుమ్మలూరులో ఇజ్రాయిల్ అంత్యక్రియల్లో కేవలీఆర్ పాల్గొన్నారు. ఇజ్రాయిల్ పార్టీని దేహం పై కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా కప్పి ఘన నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కేవలీఆర్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభివృద్ధి కోసం నిరంతరం పాటుపడిన వ్యక్తి ఇజ్రాయిల్ అని ఆయన కొనియాడారు. ఇజ్రాయిల్ కుటుంబ సభ్యులకు తన ప్రాధాన సానుభూతి తెలియజేసి కుటుంబానికి పార్టీ తరఫున అందగా ఉంటామని ఆయన తెలిపారు. శ్రీస్థియన్ సంప్రదాయం ప్రకారం జరిగిన అంత్యక్రియల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు భారీగా పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జిల్లాపరిషత్ చైర్ పర్సన్ తీగల అనిత రెడ్డి, పిసిసి సభ్యులు దేవ భాస్కర్ రెడ్డి మహాత్మ్యం పూర్వక సిటీ జేఎస్ చైర్మన్ సీనియర్ జర్నలిస్ట్ వత్తుల రఘుపతి, మహాత్మ్యం మార్చల్ కమిటీ చైర్మన్ సభవల్ కృష్ణ నాయక్, ఏనుగు జంగారెడ్డి,అందుగుల సత్యనారాయణ, మద్ది కరుణాకర్ రెడ్డి, చైన్ చైర్మన్ సిహెచ్ యాదయ్య, చేపంగి ప్రవీణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# చెంగోల్లో..వైభవంగా శ్రీదేవి భూదేవి శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామివారి కళ్యాణ మహోత్సవం



నగర నిజం తాండూరు ప్రతినిధి మార్చి 25: వికారాబాద్ జిల్లా తాండూరు మండలం చెంగోల్ గ్రామంలో మంగళవారం శ్రీదేవి భూదేవి శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామివారి కళ్యాణ మహోత్సవం వైభవంగా నిర్వహించారు. ఉదయం సుప్రభాతం, గోపూజ, అభిషేకాలు, ప్రత్యేక అలంకరణ, మంగళహారతి కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు.శ్రీదేవి భూదేవి శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారి కళ్యాణ మహోత్సవం ఉమాదేవి, ఇంద్రసేనారెడ్డిల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. భావనోళ్ల నీలమ్మ, హన్మయ్యలు ఆన్మదాన కార్యక్రమం జరిపారు.ఈ కళ్యాణోత్సవంలో ఆలయ ఆధ్వర్యం వద్ద కృష్ణయ్య , భక్తులు, గ్రామస్థులు, గ్రామ పెద్దలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# గిరిజాపూర్లో..శ్రీ నాగుల పోచమ్మ విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవం

● వైభవంగా బోనాల కార్యక్రమం



నగర నిజం తాండూరు ప్రతినిధి మార్చి 25: వికారాబాద్ జిల్లా తాండూరు నియోజకవర్గంలోని యాలాల మండల పరిధిలోని గిరిజాపూర్ గ్రామంలో శ్రీ నాగుల పోచమ్మ విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవం, బోనాల కార్యక్రమం మంగళవారంనాడు పోచమ్మ ఆలయ కమిటీ, గ్రామ పెద్దలు, యువకులు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు.స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు గ్రామస్థులు, గ్రామ పెద్దలు పాల్గొని ఘనంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. మంగళవారం బోనాలతో మహిళలు ఊరేగింపుగా బయలుదేరి నైవేద్యం సమర్పించారు.ఈ కార్యక్రమంలో దౌలాపూర్ తాజా మాజీ సర్పంచ్, పిఎసిఎస్ చైన్ చైర్మన్ రాములు, జనార్దన్ రెడ్డి, గోపాల్ రెడ్డి, రఘు రెడ్డి, రాములు, లక్ష్మయ్య, బి.వెంకటేశ్, రాంచందర్ గౌడ్, అనంతప్ప, సూరి, ఫకిరప్ప, యువకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# న్యాయవాదిని కోల్పోవడం దళిత జాతికి తీరని లోటు

● ఎలక్టిషన్ గా పనిచేసే వ్యక్తి ఇంత ఘోరంగా చంపడం ఏంటి ● ఇజ్రాయిల్ అంత్యక్రియల్లో పాల్గొని నివాళులర్పించిన ఎమ్మార్సీఎస్ అధినేత మందకృష్ణ మాదిగ



మహాత్మ్యం మార్చి 25 (నగరనిజం) : దళిత న్యాయవాదిని కోల్పోవడం దళిత జాతికి తీరని లోటు చేకూరింది ఇమ్మార్సీఎస్ అధినేత మందకృష్ణ మాదిగ పేర్కొన్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లా మహాత్మ్యం మండలం తుమ్మలూరు గ్రామంలో న్యాయవాది ఇజ్రాయిల్ అంత్యక్రియలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఇజ్రాయిల్ మృతదేహానికి పూజలతో ఘన నివాళులర్పించి వారి కుటుంబానికి తన ప్రాధాన సానుభూతి వ్యక్తపరిచారు. ఈ సందర్భంగా మందకృష్ణ మాదిగ మాట్లాడుతూ ఇజ్రాయిల్ హత్య వెనుక బలమైన కారణం ఉండి ఉంటుందని అనుమానించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం హత్య వెనుక ఎవరన్నారనేది కమిటీ వేసి చట్టపరంగా నిందితులను కఠినంగా శిక్షించాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఇజ్రాయిల్ హత్య జరిగిన తీరును చూస్తే కచ్చితంగా అనుమానించాల్సిన పరిస్థితి ఉందని ఆయన అన్నారు. కేవలం ఒక ఎలక్టిషన్ పని చేసుకునే వ్యక్తి ఇంత దారుణంగా చంపడం అనేది సమ్యక్ కృష్ణంగా లేదని ఆయన ఆరోపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ దళిత జర్నలిస్ట్ వత్తుల రఘుపతి ఎమ్మెసీ జిల్లా ఆధ్వర్యం రావు గళ్ళ బాబు గళ్ళ గల ప్రకాశ్, ఎమ్మార్సీఎస్ జిల్లా ఆధ్వర్యం పింటాల్ల నరసింహ మహాత్మ్యం మండల ఇన్చార్జి బక్కని రవి, హనుమ గల మండ్రయ్య నందిగామ నరసింహ జంగయ్య స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.







### రాజీవ్ యువ వికాస్ పథకాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

• కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మంకాల శేఖర్ రెడ్డి



ఇబ్రహీంపట్నం, మార్చి 25 ( నగరనిజం ) : ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ మైనార్టీ యువతకు రాజీవ్ యువ వికాస్ పథకం ద్వారా స్వయం ఉపాధి రుణాలు మంజూరు చేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించినది ఈ పథకాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మంకాల శేఖర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంగళవారం ఆయన ఒక ప్రకటనలో మాట్లాడుతూ... సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన కొద్దికాలానికే ఉద్యోగాలతో పాటు ఉపాధి కల్పనపై దృష్టి పెట్టిందన్నారు. రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ పథకాన్ని రూ.10 లక్షలకు పెంచినట్లుగా...

### శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దయతో ప్రజలంతా సుఖిక్షంగా ఉండాలి

• ఆదిభట్ల మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి

• వైభవంగా శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవం



ఇబ్రహీంపట్నం, మార్చి 25 ( నగరనిజం ) : శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దయతో ప్రజలంతా సుఖిక్షంగా ఉండాలని ఆదిభట్ల మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం ఇబ్రహీంపట్నం మండల పరిధిలోని కప్పవహాడీ గ్రామంలో శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవంలో ఆదిభట్ల మున్సిపాలిటీ మాజీ చైర్మన్ మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ యువ నాయకులు మల్ రెడ్డి అభిషేక్ రెడ్డిలు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ...

తనకు రాజకీయంగా ఎంపీటీసీ, ఎంపీపీగా ప్రజలకు సేవ చేసేందుకు తోడ్పాటునందించిన కప్పవహాడీ గ్రామ ప్రజలందరికీ శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి చల్లని దీపనలు ఎల్లప్పుడూ ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. ఆ వెంకటేశ్వర స్వామి దయతో ప్రజలందరూ సుఖ,సంతోషాలతో పాడిపంటలతో, అష్ట బిళ్లలతో, సుఖిక్షంగా ఉండాలని ఆ స్వామిని వేడుకున్నారు. శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దయతో ప్రజలంతా చల్లగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ విధాని పర్యటన నమృద్ధిగా కురవాలని, పాడిపంటలు నమృద్ధిగా పండాలని రైతులంతా సుఖిక్షంగా ఉండాలని శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామిని వేడుకున్నట్లు తెలిపారు. శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవంలో తాము భాగస్వాములు కావడం అర్చనలతో అన్నారు. అనంతరం ఆలయ కమిటీ సభ్యులు మర్రి నిరంజన్ రెడ్డిని, మల్ రెడ్డి అభిషేక్ రెడ్డిని శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గురునాథ్ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ మంకాల కరుణాకర్, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు జడల రవీందర్ రెడ్డి, ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ రాజేందర్ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ సతీష్, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ బాడిద రాఘవేందర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ నాయకులు, గ్రామస్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### బండి సంజయ్ పై చర్యలు తీసుకోవాలి

• బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర సంయుక్త కార్యదర్శి పి.రాజ్ కుమార్

• ఇబ్రహీంపట్నం పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు



ఇబ్రహీంపట్నం, మార్చి 25 ( నగరనిజం ) : తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పై నిరధారమైన ఆరోపణలు చేసిన బీజేపీ కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ పై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర సంయుక్త కార్యదర్శి పి.రాజ్ కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు మంగళవారం ఇబ్రహీంపట్నం పోలీస్ స్టేషన్ లో పార్టీ నాయకులతో కలిసి ఆయన ఫిర్యాదు చేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ... కేంద్ర పదవిలో ఉన్న బండి సంజయ్ నోటికి ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడటం సరైనది కాదన్నారు. కేసీఆర్ పై ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడితే చూస్తూ ఉరుకునేది లేదన్నారు. కేసీఆర్ కు బీదర్ లో దొంగనోట్లు చెప్పే ఉందని,

ఎన్నికల్లో దొంగనోట్లు ఓటర్లకు పంపిణీ చేశారని, అందుకు సంబంధించిన ఎలాంటి ఆధారాలు ఉన్నా బండి సంజయ్ బయటపెట్టాలన్నారు. ఎలాంటి ఆధారాలు లేకుండా ఆరోపణలు చేయడం సరికాదన్నారు. పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమం చేసి తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సాధించిన నాయకుడు కేసీఆర్ అని అన్నారు. పదేండ్ల కేసీఆర్ పాలనలో ప్రజలంతా ఎంతో సంతోషంగా ఉండేవారని గుర్తు చేశారు. బీఆర్ఎస్ పాలన స్వర్ణయుగమని గుర్తు చేశారు. ప్రస్తుతం దేశంలో ఉన్న బీజేపీ ప్రజలకు చేస్తున్నదేమిటని ప్రశ్నించారు. కేసీఆర్ పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన బండి సంజయ్ పై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. రాజీయే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ విజయకేతనం ఖాయమన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ప్రతి ఇంటికి నీరు ఉచితంగా సరఫరా చేయాలి

• బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకులు బోసుపల్లి ప్రతాప్

• జలమండలి మేనేజర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డికి వినతి



ఇబ్రహీంపట్నం, మార్చి 25 ( నగరనిజం ) : ప్రతి ఇంటికి మంచినీటిని ఉచితంగా సరఫరా చేయాలని బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకులు బోసుపల్లి ప్రతాప్ డిమాండ్ చేశారు. జీహెచ్ఎస్ఆర్ మాదిరిగా తురయంజాల్ పురపాలక సంఘం పరిధిలోనూ ఒక్కో ఇంటికి నెలకు 20 వేల లీటర్ల మంచినీటిని ఉచితంగా సరఫరా చేయాలని మంగళవారం జలమండలి జనరల్ మేనేజర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డికి వినతి ప్రతాప్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... జీ.ఓ. 211 ప్రకారం మున్సిపాలిటీలో అమలు చేయాలన్నారు. వేసవి దృష్ట్యా ప్రతి ఇంటికి మంచినీటిని సరఫరా చేయాలన్నారు. జీహెచ్ఎస్ఆర్ మాదిరిగా పురపాలక సంఘంలో కూడా నీటిని సరఫరా చేయాలన్నారు. సానుకూలంగా స్పందించిన అధికారులు త్వరలోనే మంచినీటి సమస్య పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో బీజేపీ మున్సిపల్ అధ్యక్షులు ఎలిమినేటి నరసింహ రెడ్డి, బీజేపీ జిల్లా నాయకులు కందాల బల్లెష్ రెడ్డి, నవకార సంఘం వైస్ చైర్మన్ రాంరెడ్డి, బీజేపీ ఎస్సీ మోర్చా కోశాధికారి రవేష్, సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ పురుషోత్తం, యూనుస్ రెడ్డి, భిక్షువతి, సంజీవ రెడ్డి, బాబు, వెంకటేశ్, సురేష్, రవీందర్ రెడ్డి, కృష్ణ శేకర్ రెడ్డి, వంశీ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### వైభవంగా శ్రీశ్రీశ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవం



చౌటుప్పల్ మార్చి 25 (నగర నిజం) : చౌటుప్పల్ పట్టణ కేంద్రంలోని వలిగొండ రోడ్డులో గల శ్రీ బాలాజీ రామకృష్ణ దేవాలయంలో శ్రీ అలివేలు మంగ పద్మావతి సమేత శ్రీశ్రీశ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా దేవస్థాన కమిటీ నిర్వహించారు.స్వామివారి బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా మంగళవారం ఉదయం సుప్రభాతం, గణపతి పూజ, నవగ్రహ పూజ కార్యక్రమం నిర్వహించారు.ఉదయం 10:30 కు స్వామివారి ఎదుర్కోలు కార్యక్రమం దేవస్థాన కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించి, 11:30 నిమిషాలకు శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారి కళ్యాణ మహోత్సవం వేద వందితుల మంత్రోచ్ఛారణలతో అంగరంగ వైభవంగా కన్నుల పండుగగా నిర్వహించారు. స్వామి వారి కళ్యాణ మహోత్సవం అనంతరం భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కళ్యాణ మహోత్సవానికి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని స్వామివారి కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని తిలకించారు. ఈ కళ్యాణ మహోత్సవంలో చౌటుప్పల్ మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ వెన్ రెడ్డి రాజు, చింతల దామోదర్ రెడ్డి, మునుగోడు నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ సమన్వయకర్త పబ్బు రాజు గౌడ్, భాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఆకుల ఇంద్రసేనారెడ్డి, చౌటుప్పల్ మండల మున్సిపాలిటీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బోయ దేవేందర్,సుర్వి సర్వంహా గౌడ్, పాల్గొని స్వామివార్లకు కన్యాదానం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో దేవస్థానం అధ్యక్షులు నాగిళ్ల రామచంద్రం,ఉపాధ్యక్షులు చింతల ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఊదరి శ్యాంసుందర్, ఉప్పగుల శ్రీనివాస్, ప్రధాన కార్యదర్శి ఊదరి శంకర్, కోశాధికారి కాసుగు శేఖర్ ముదిరాజ్, సహాయ కార్యదర్శి తొర్నుసూరి మల్లేష్ గౌడ్, ప్రచార కార్యదర్శి తొర్నుసూరి నరసింహ గౌడ్, ఆరుట్ల లింగస్వామి, సంస్కృతిక కార్యదర్శులు ఎలక రాజు మల్లేష్, గట్టు పవన్, కార్యవర్గ సభ్యులు ఉదరి యాదయ్య, అనంతల నరసింహ, నకిరేకంటి శ్రీశైలం, చెప్పగొని మహేష్, చామకూర రాజయ్య, బదుగు పద్మ, ఉయ్యల పల్లవి, ఎదునోజు చంద్రశేఖర్ చారి, ధర్మకర్తలు బత్తుల శ్రీశైలం గౌడ్, బోయ రామచంద్రం, బదుగు మాణిక్యం,పాలడుగు వెంకన్న, గుట్టల సురేందర్ రెడ్డి, ఊదరి మారయ్య, గౌరవ సలహాదారులు చింతల దామోదర్ రెడ్డి, చిక్క నరసింహ, నాంపల్లి శ్రీనివాస్, బాల్యం వెంకటాచలవతి, దాచపల్లి రాజు, నల్ల గణేష్, ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు సంతోష్ కుమార్ శాస్త్రి అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.



# NEWS

## నగరనిజం